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TERRITORIAUX




Limoges, le 25 août 2022
Monsieur le Maire
De la ville de Limoges
Monsieur le Maire,
Depuis le 1er novembre 2019, les horaires variables ont été mis en place au sein du Campus de l’hôtel de ville concernant les agents ayant des horaires administratifs (8h30-12h30 et 13h30-17h). Nous avions négocié que les horaires variables soient étendus à ceux des autres sites ayant des horaires administratifs.
La crise sanitaire étant passée par là, le dispositif n’avait pas pu être mis en place.

FO a resollicité l’Autorité Territoriale sur ce dossier lors du Comité Technique du 24 mars 2022 qui a donné une suite favorable.
Une étude est en cours de réalisation concernant les services administratifs du Centre Technique, des Sports, Kennedy, Parc Auto, Services Funéraires, Service Hygiène et Santé et d’autres services concernés afin que les horaires variables soient mis en place.

Monsieur Le Maire, nous vous sollicitons, à nouveau, pour que ce dossier soit mis à l’ordre du jour du prochain Comité Technique du 24 novembre 2022 afin que ce soit effectif au 1er décembre 2022.
Nous restons à votre disposition pour discuter de ces propositions et vous prions d’agréer, Monsieur le Maire, l'expression de nos salutations distinguées.

Pour le Bureau,

La Secrétaire Générale,

Christelle BARBEREAU
Région LIMOUSIN – POITOU – CHARENTES
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