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TERRITORIAUX




Limoges, 
le 12 septembre 2022
Objet : Prime de revalorisation pour les travailleurs sociaux
Monsieur le Maire,


Le décret n°2022-728 du 28 avril 2022 relatif au versement d’une prime de revalorisation à certains personnels relevant de la fonction publique territoriale est paru. Il est dit que certains agents exerçant au sein de services et établissements sociaux et médico-sociaux vont désormais pouvoir bénéficier de la prime de revalorisation de 183€ nets par mois qui avait été accordée par le Ségur de la santé de juillet 2020.


Comme le stipule le décret publié au Journal Officiel du 29 avril 2022 les professionnels de la filière socio-éducative bénéficieront de la prime de revalorisation dans un premier temps et sera transformée en Complément de Traitement Indiciaire afin de pouvoir être intégrée dans le calcul de la retraite, avec un effet rétroactif au 1er avril 2022.


Pour la fonction publique territoriale, une délibération devra être prise par l’autorité territoriale qui listera les bénéficiaires «au regard des critères d’attribution qu’elle retient » stipule le décret concerné.


Nous retenons votre attention sur le fait que d’autres métiers sociaux et médico-sociaux sont aussi concernés par ce décret.



Nous restons à votre entière disposition pour échanger sur ce sujet.



Nous vous prions d’agréer, Monsieur Le Maire, l’expression de nos salutations distinguées.

        Pour le bureau,


La Secrétaire Générale









               Christelle BARBEREAU
Région LIMOUSIN – POITOU – CHARENTES
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