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TERRITORIAUX




Limoges, le 5 mai 2022
Monsieur le Maire

De la Ville de Limoges

Objet : Allocation forfaitaire de télétravail
Monsieur le Maire,




Dans le prolongement de l’accord du 13 juillet 2021 relatif à la mise en œuvre du télétravail dans la fonction publique, le décret n°2021-1123 du 26 août 2021 portant création d’une allocation forfaitaire de télétravail ainsi que son arrêté d’application ont été adoptés. 



La collectivité prend déjà en charge de manière forfaitaire les frais induits par l’utilisation du domicile pour télétravailler. Une compensation forfaitaire de 40€ par an est attribuée à l’agent, soit 1€/jour télétravaillé dans le cas du forfait de 40 jours (0.92€/jour si 1 jour de télétravail, 0.46€/jour si 2 jours de télétravail et 0.31€/jour de télétravail si 3 jours de télétravail.)
Nous vous demandons que le précédent décret soit appliqué pour les agents qui sont actuellement en télétravail afin qu’ils puissent bénéficier de l’indemnisation s’élevant à 2.50€ par jour de télétravail dans la limite d’un montant annuel de 220€. Le plafond indemnitaire retenu correspond à l’indemnisation de 88 jours de télétravail sur une année civile (soit 88 jours*2.50€).
Nous restons à votre disposition afin d’en discuter et vous prions d’agréer, Monsieur Le maire, l’expression de nos salutations distinguées.

Pour le bureau, 

    La Secrétaire Générale
Christelle BARBEREAU
Région LIMOUSIN – POITOU – CHARENTES
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