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TERRITORIAUX















Limoges,











Le 5 juillet 2024
Monsieur le Maire,

Je vous informe que suite à l’arrêté du 22 décembre 2023 au premier alinéa de l’article 1er, l’indemnité forfaitaire pour travail du dimanche et des jours fériés et l’indemnité forfaitaire du travail de nuit peuvent être revalorisées.
Actuellement, le montant forfaitaire pour travail du dimanche et jours fériés pour 8 heures de travail s’élève à 44.89€ brut. FO revendique à ce que le montant forfaitaire soit revu et augmenté à hauteur de 60€ brut comme l’arrêté le stipule depuis le 1er janvier 2024 ainsi que pour l’indemnité forfaitaire du travail intensif de nuit qui est, actuellement, de 1.80€ brut dont le mode de calcul à changer.
L’ensemble du personnel des EHPAD et des RAM sont mobilisés 365 jours par an et 7 jours / 7 pour prendre soin de nos aînés. Le personnel aide les résidents dans les actes de leur vie quotidienne et soutient leurs familles. Il est indispensable au bon fonctionnement des structures.

Bien entendu, il revient à l’organe délibérant de statuer sur les mises en place de ces montants forfaitaires avec la prise d’une délibération et d’un passage en Comité Social Territorial.
Je connais votre intérêt pour le dialogue social et je me tiens à votre disposition afin de discuter de ces sujets.

Je vous prie d’agréer, Monsieur le Maire, en l’expression de mes salutations distinguées.

Pour le bureau,

La secrétaire Générale,

Christelle BARBEREAU
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